. o \

\SER

Page: 1 OF 36/ Page: 1 SUR 36

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Z
O
o)
-
O
=
o
~
N
4
e
~
=
=
=
=
2]
AN
<

SKU CODE: N708P252411/N708P252412
CODE UGS: N708P252411/N708P252412




ASSEMBLY INSTRUCTION

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

Page: 2 OF 36/ Page: 2 SUR 36



Part List & Hardware List ( Box 1 - N708P252411 )
Liste des pieces & Liste du matériel ( boite 1- N708P252411)

Side rail -2 PCS | SO\ Frame - 1 PC

Barriére latérale Cadre

Frame -1 PC Frame -1 PC
Cadre Cadre

Frame -1PC [|% Crossbar - 1PC

Cadre Barre transversale
N
D

Side panels - 1PC

panneaux latéraux panneaux latéraux

Shelf bottom - IPC | Oblique bar - 1PC

fond d'étagere barre oblique

Oblique bar - 1PC Roof panels - 1PC

barre oblique Panneaux de toit

Roof panels - 1PC Crossbar - 1PC

Panneaux de toit Barre transversale

X2
—

Crossbar - 1PC Side Drawers - 2PCS Side Drawers - 2PCS

Barre transversale Tiroirs latéraux

Tiroirs latéraux

Page: 3 OF 36/ Page: 3 SUR 36



Part List ( Box 2 - N708P252412)
Liste des picces ( boite 2- N708P252412 )

/ @xl /

Crossbar - 1PC

Barre transversale

Vertical bar -1 PC

Barre verticale

Crossbar - 1PC Crossbar - 1PC

Barre transversale Barre transversale

=

Crossbar - 1PC Crossbar - 1PC

Barre transversale Barre transversale

(D x1 @

Panel - 1PC Panel - 1PC

panncau panncau

@Xl @

Link bar - 2PCS Roof support bar - 1PC

barre de liens barre de support de toit

@xl&

Vertical bar -1 PC Shelf plate - 1PC

Barre verticale plaque d'étagere

Page: 4 OF 36/ Page: 4 SUR 36



Part List ( Box 2 - N708P252412)
Liste des picces ( boite 2- N708P252412 )

@m@

Shelf plate - 1PC Back plate- 1PC

plaque d'étagére plaque arriére

@Xlﬁ

Back plate- 1PC Back plate- 1PC

plaque arriére plaque arriere

=

Back plate- 1PC Upper plate- 1PC

plaque arriere Plaque supérieure

= ©

Upper plate- 1PC Upper plate- 1PC

Plaque supérieure Plaque supérieure

@1
—
=

Side panels - 1PC

panneaux latéraux

Shelf - 1PC

étagere

Xl

Back plate - 1PC Crossbar - 2PCS

Plaque arricre Barre transversale

@9 x1 ;

Flip door - 1PC Top Drawers - 2PCS

porte rabattable Tiroirs supérieurs

2 X2 @Xl
Q @ 0

@8) x

Back Drawers - 2PCS Bottom Drawers - 2PCS Slats - 10 PCS

Lattes

Tiroirs arriére Tiroirs inférieurs

Page: 5 OF 36/ Page: 5 SUR 36



Hardware List ( Box 1 - N708P252411 )

Liste du matériel ( boite 1- N708P252411 )

OUTLOOK DESC QTY
& Dowel @10*40mm 6
Cheville
Q\\\\\\\\\\\““\ ]?S%Einls/4"*30mm 04
) "k
@\\\\\\\\“\‘*“W BI;(())Ltli nls/4 35mm 07
Bolts 1/4"*60mm
27
Boulons
Bolts 1/4"*80mm
Boulons 1 O
Bolts 1/4"*100mm
Boulons 05
Bolts 1/4"*110mm
< Boulons O 1
Screws 36.5*70mm
@i/ Des vis 02

Cross dowel 1/4"*13mm 33

Cheville croisée

Round head screw #7*15mm 10

Vis a téte ronde

Vis a téte ronde

0

¥

" Round head screw #7*25mm 03
U

Screws #6*12mm
Des vis O 8
@w\“' Screws #7*15mm
Des vis 1 8
Screws #8*25mm
M Des vis 1 4
Screws #8*30mm
M Des vis 29
M Screws #8*40mm 79
Des vis
Knob 04
Bouton
Power Outlet 01

Prise de courant

@)@ @) =)0)|@)|E|0)|@ == |@m|e|=|@|0)|0)|@)|e)3

Connector Housing 10
Boitier de connecteur

ASSEMBLY TOOLS REQUIRED (NOT INCLUDED)/OUTILS D'ASSEMBLAGE REQUIS (NON INCLUS)

e

Page: 6 OF 36/ Page: 6 SUR 36




Hardware List ( Box 1 - N708P252411 )

Liste du matériel ( boite 1- N708P252411 )

No. OUTLOOK DESC QTY
, Base L small

@ t‘;’ Base L petite 03

@ ﬁ Flap lift system for cabinets 01
Systéme de levage d'ailerons pour armoires

s Door Hinge

@ &> Charniére %e porte 02
Allen key 60*22*4mm 01

@ % clé Allen

ASSEMBLY TOOLS REQUIRED (NOT INCLUDED)/OUTILS D'ASSEMBLAGE REQUIS (NON INCLUS)

e

Page: 7 OF 36/ Page: 7 SUR 36







04

STEP 2

04

o

STEP 3

Page: 9 OF 36/ Page: 9 SUR 36



\©
on
a2
-
n
o
—
)
g0
<
a5
~
N
on
3
o
o
—
)
g0
<
A

Complete




O
on
a2
-
n
—
—
)
g0
<
a5
~
N
on
3
o
—
—
)
g0
<
A

Complete




Page: 12 OF 36/ Page: 12 SUR 36



Page: 13 OF 36/ Page: 13 SUR 36



Co
mplete

Pa
ge:
OF
36/ Pag
c:
. 14
SU
R
36

@““\“W

v




Complete

Page: 15 OF 36/ Page: 15 SUR 36



STEP 10

Complete

Stand step 9 upright and
continue.

Page: 16 OF 36/ Page: 16 SUR 36



Complete

Page: 17 OF 36/ Page: 17 SUR 36




@““\“W
‘WNN

Co
mplete

Pa

ge:
OF
36/ Pag

c:
. ]-8
SU
R
36



@\\\\\\\\‘\“\‘W

Co
mplete

Pa

ge:
OF
36/ Pag

c:
. 19
SU
R
36



STEP 14

Complete

Page: 20 OF 36/ Page: 20 SUR 36



STEP 15

Complete

YWY

Page: 21 OF 36/ Page: 21 SUR 36



STEP 16

Page: 22 OF 36/ Page: 22 SUR 36



B A\
2\

I
/

Page: 23 OF 36/ Page: 23 SUR 36




Page: 24 OF 36/ Page: 24 SUR 36

/ /777
JERN\V,
AN Y/
A \Y/
AN/
LN
A
[ 7

\%




04

® &

STEP 19

04

Complete

STEP 20

Complete

Page: 25 OF 36/ Page: 25 SUR 36



STEP 21

Complete

Page: 26 OF 36/ Page: 26 SUR 36



STEP 22 @ o

01

Reassemble steps 19 to 22 to create
the second drawer.

Drawer 1 Drawer 2

Page: 27 OF 36/ Page: 27 SUR 36




O
on
a2
-
n
o0
I
)
g0
<
a5
~
N
on
3
o
o0
A
U
g0
<
A




STEP 24 04
02

Complete L
04

>

‘ Complete

Page: 29 OF 36/ Page: 29 SUR 36




STEP 26

Page: 30 OF 36/ Page: 30 SUR 36



Page: 31 OF 36/ Page: 31 SUR 36




o
IS
a2
-
n
N
o
)
a0
<
a5
~
S
A
3
o
N
o
)
&0
<
A




Page: 33 OF 36/ Page: 33 SUR 36

® > [ \/
/

/?/
N
\ 7

\




Page: 34 OF 36/ Page: 34 SUR 36

JamaV,
AN Y
A \Y/
AN/
A\
(—F
[~




STEP 31

Page: 35 OF 36/ Page: 35 SUR 36



COMPLETED

Page: 36 OF 36/ Page:36 SUR 36



